

# “慰安妇”文献申报世界记忆名录

## 日方提出无理抗议，要求中方取消申报

中国外交部发言人华春莹11日说，中方将有关南京大屠杀和日军强征“慰安妇”的珍贵历史档案和文献申报联合国世界记忆名录，目的是牢记历史。针对日方提出的无理抗议，中方不接受，也不会撤回有关申报。

### 中方：申报目的是牢记历史

联合国教科文组织1992年创建“世界记忆”计划并设立世界记忆名录。名录分为世界级、地区级和国家级三个级别，收录具有世界意义的手稿、图书馆和档案馆保存的珍贵文件，以及口述历史记录等。

华春莹在记者会上说，中国一直积极参与世界记忆名录的申报，目前已有9份文献遗产入选名录。中方此次申报的南京大屠杀和日军强征“慰安妇”相关历史档案“真实、珍贵，具有重要历史价值”，符合有关申报标准。

华春莹说，申报目的是“牢记历史，珍惜和平，

捍卫人类尊严，以防止此类违人道、侵人权、反人类的行为在今后重演”。

世界记忆名录以抢救“濒危”记录、保护无可替代的文献遗产为目的。迄今，全球已有数百份文献入选名录，成为永久的人类记忆。

中国列入世界记忆名录的9份文献包括《本草纲目》《皇帝内经》《传统音乐档案》《清代内阁秘本档》《纳西东巴古籍》《清代科举大金榜》《清代样式雷图档》《中国西藏元代官方档案》《侨批档案—海外华侨银信》。

### 日方恼羞成怒要求中方撤销申报

中方将这些历史档案申报世界记忆名录的决定使得日本政府恼羞成怒。日本内阁官房长官菅义伟11日在记者会上声称，日方已经通过外交渠道向中方提出抗议并要求中方取消申报。菅义伟声称，中方“政治利用”联合国教科文组织，“非善意突出日中关系过去一段时期的负资产”，日方“极为遗憾”。他同时否认南京大屠杀中国军民遇难人数，称

“日方虽然不否认日军在南京有杀害和掠夺行为，但是具体（杀害）人数有各种各样的说法”。

日本时事社认为，中方上述举措意在用历史问题牵制安倍政府。东京广播公司评述，鉴于韩国政府也把“慰安妇”史料申请世界记忆名录，中韩此举可能是在国际多边机构展开合作，就历史问题向日本施加压力。

新华社供本报特稿

### 新闻链接 韩民间机构计划向联合国递交请愿 呼吁尽早解决“慰安妇”问题

韩国一家民间机构10日说，计划下周前往瑞士日内瓦向联合国人权理事会递交请愿，呼吁这一国际机构尽早解决“慰安妇”问题。

韩联社报道，韩国“慰安妇”委员会已经收集全球150万人签名，定于下周一在联合国人权理事会召

开第26次会议期间前往日内瓦，敦促人权理事会立即采取措施解决“慰安妇”问题。

按照韩联社的说法，会议期间，韩国“慰安妇”委员会计划举办一场展览，揭露日军在第二次世界大战期间的残暴兽行。

据新华社

### 全球头号寿星 玻利维亚123岁人瑞辞世



新华社专电 玻利维亚土著居民卡梅洛·弗洛雷斯9日辞世，据信已经123岁高龄。如果出生年龄得到确认，他将成为全球头号寿星。弗洛雷斯日常饮食中最爱吃的食物之一是昆诺阿藜。昆诺阿藜又称藜麦，对中国人而言可能颇为陌生，但它一直是印加土著居民的传统主食之一。

科学研究发现，藜麦营养价值全面，富含人体所需许多种氨基酸、矿物质、维生素和有益脂肪酸，可增强人体免疫力，被称为“安第斯山真金”。同时，由于藜麦能在胃中停留较长时间，有助于增加饱腹感，所以具有一定减肥作用。近年来这种健康食品在欧美国家日益流行。

由于气候和地理环境条件近似，中国山西等地已在高山地区引进和种植藜麦。

# 选房就是选户型 嘉利广场精研城心好三房

### 大江东生活圈 刚需户型上上选

“品质成就生活。”作为宁波的老三区之一，与海曙的重商、江北的重工相比，江东一直是一处高品质的宜居之地。十几年数百个小区的相继诞生，让这块“出则繁华、入则舒适”的片区成为许多人的置业首选。但近年来，已近饱和的江东鲜有新盘推出，而与之毗邻的高新区虽不断有新面孔出现，却多为40年产权的公寓，显然无法满足那些住宅购买者的心。

如此之下，便不难理解为何宁兴房产70年产权的嘉利广场住宅产品2012年一经推出便售罄。而两年后的2014年6月7日，位于大江东生活圈的宁兴·嘉利广场盛大开盘，同样在低迷市场行情下出现了难得的人气爆棚。众多签单下定的购房者表示，选择嘉利广场，是信赖宁兴房产深耕宁波房产界三十多年的品质，但更看重其70年产权的朝南三房户型！“同样的地段，选房就是选户型！”一位购房者如是说。

的确，嘉利广场作为嘉苑的升级姊妹篇，在70年产权的住宅产品设计上更臻于完美、户型也更精研了。“山不高，有仙则名。”户型不在多，精研则灵！嘉利广场住宅仅2个户型，但无论哪一个，都是高品质的宜居之作。



嘉利广场整体鸟瞰效果图

### 约98m<sup>2</sup>朝南三房双阳台设计

其实自嘉利广场亮相之初，就有购房者对约98m<sup>2</sup>的户型格外青睐。100m<sup>2</sup>不到的户型竟然有朝南三房，还有能让人瞬间心旷神怡的双阳台设计。阳台，或许不是一般购房者重点考虑的对象，但一定是追求生活品质的置业者必不可少的居室搭配。阳光灿烂时，慵懒地在阳台躺椅上细诉岁月的故事；微风轻拂时，与远方的星星共享内心的小喜悦。或远眺美景，或静坐品茗，嘉利广场约98m<sup>2</sup>户型，完美诠释精致生活该有的腔调。

### 约119m<sup>2</sup>健康合理空间布局

健康是品质生活不可或缺的组成部分。与约98m<sup>2</sup>的精致相比，约119m<sup>2</sup>更突显了宁兴对置业者健康家庭生活的关怀。合理的空间格局让整个家都沐浴在充足透亮的采光和自由流通的空气中，为家人的身心健康及孩子的茁壮成长提供最大程度的保障。人性化双卫设计，多的不仅仅是一个卫生间，更是一种舒适、一种一家共同居住的生活可能。而多达3处的可拓展空间也让购房者对未来的居室有了更多自行安排的余地。嘉利广场约119m<sup>2</sup>户型，继续秉承健康生活该有的理想。

### 品质成就生活 纯粹住区提升幸福感

嘉苑的热销让众多大江东片区的住宅需求者加深了对宁兴高新区布局的关注。所以当嘉利广场的案名推出时，他们心存一丝疑虑：如何保证住宅的纯粹性？但当他们看到整个项目的规划及户型布局后，这种疑虑瞬间就转化成了喜悦。正如宁兴房产集团策划经理山嵩所言，一家秉承“品质成就生活”理念且具有三十年本土开发经验的房产公司，肯定会最大程度上为购房者日后的品质生活作考量。

嘉利广场住宅产品位于整个项目的南侧，约5500m<sup>2</sup>的中庭水景大花园将其掩映在一片盎然绿海中。而舍弃多种户型选择只精研两个面积相近的套型更体现了宁兴房产对住宅纯粹性的良苦用心。“其实在设计之处，我们也有



嘉利广场中庭半鸟瞰效果图

比对多种不同的方案，但最终定了只做约98m<sup>2</sup>和约119m<sup>2</sup>两种。一是考虑这两个户型面积差距不大，所以购买者大多拥有相近的生活背景、购买能力、文化层次、品味喜好等，这为以后的住区纯粹性和物业的管理增值奠定了重要基础。在这点上，嘉利广场明显比那些有着纷繁复杂户型的小区要简单纯粹多了，且更具前瞻性。”山嵩如是说，“二是这两个户型所处的面积段是最适合做三房的，这个三房是真正意义上能达到宜居舒适感的实用三房。不像在市场上那些七八十平方的三房产品，有些房间小得可能只放得下一张床，孩子、家人的活动空间严重被挤压，品质生活就更无从提及了。所以那些显然只能是概念三房，是以牺牲日后生活的舒适度换取了一个概念推广而已。”

其实，打造了春江花城、城市花园、日月星城等一批高品质住区后，宁兴房产集团在如何提升居住者幸福感上已是个中高手。而对于大江东生活圈的刚需购房者来说，此次嘉利广场的纯粹住区、精研户型以及合理的低总价便是宁兴献给他们的极好礼物。据悉，嘉利广场开盘期间部分优惠仍在继续，对大江东品质生活有所向往的购房者可酌情考虑。

文/（山文）